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Umfrage: Für jede zehnte Frau kommt Sex vor der Ehe nicht in Frage

Baierbrunn, 02.06.2014, 09:15 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage kommt es für jede zehnte Frau in Deutschland nicht in Frage, vor der Ehe Sex zu haben. In der
repräsentativen Befragung im Auftrag des Gesundheitsportals "www.apotheken-umschau.de" gaben zehn Prozent der Frauen an, aus
Überzeugung vor der Ehe keinerlei Geschlechtsverkehr zu wollen oder gehabt zu haben. 

Bei den Männern waren es 5,1 Prozent. Für die Umfrage hatte die GfK Marktforschung Nürnberg 1.053 Frauen und 1.000 Männer ab
16 Jahren befragt.
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